

Prof. dr. sc. Vice Šimić (1937. – 2021.)

U četvrtak 16. rujna 2021. napustio nas je prof. Vice Šimić, kojega smo svi od milja zvali Vicko, doajen Građevinskoga fakulteta i Zavoda za tehničku mehaniku. Bio je vrstan nastavnik, znanstvenik i stručnjak iz područja tehničke mehanike, mehanike materijala i ispitivanja konstrukcija. Kroz stotinu godina dugu povijest Fakulteta i Zavoda prošlo je i napustilo nas puno velikana, dragih profesora koji su ostavili važan trag. Jedan od njih svakako je profesor Vicko Šimić.

Naraštaji studenata pamtit će ga kao vrsnoga nastavnika i pedagoga koji je cijenio svakoga studenta i prema njemu se odnosio s poštovanjem. Uvijek se svojski trudio prenijeti svoje znanje na mlađe naraštaje budućih građevinskih inženjera. Nikada studenti nisu imali prigovora na njegov odnos prema nastavi i studentima. Kada se govorilo o njemu, nemali sam broj puta od studenata čuo samo riječ „pravedan“.

Prof. Šimić rođen je 17. kolovoza 1937. u Tučepima, gdje je završio osnovnu školu. Srednju građevinsku tehničku školu završio je u Splitu, a potom je dvije godine radio u rudnicima lignita *Kreka* u Tuzli. Nakon što je odslužio vojni rok, upisao je Arhitektonsko-građevinsko-geodetski (AGG) fakultet u Zagrebu, gdje je diplomirao 1963. Potom je kratko radi u *Jugomontaži*, a krajem 1963. zaposlio se u Zavodu za ispitivanje materijala i konstrukcija pri Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je ostao sve do umirovljenja 2007.

Akadske godine 1963./1964. upisao je poslijediplomski studij u Zagrebu te je magistrirao 1969. Doktorsku disertaciju obranio je 1974. Kroz to vrijeme kao asistent držao je vježbe iz *Otpornosti materijala*, *Ispitivanja materijala i konstrukcija* i *Teorije elastičnosti*.

Godine 1974. izabran je za docenta, 1980. za izvanrednoga profesora, 1986. za redovitoga profesora, a 1997. za redovitoga profesora u trajnome zvanju. Od izbora za docenta počela je i njegova nastavnička karijera obilježena predavanjima iz područja



ja tehničke mehanike. Istaknuo bih njegova precizna i svim studentima jasna dugogodišnja predavanja iz *Otpornosti materijala*, koja su na neki način postala njegov zaštitni znak.

Osim na Građevinskome fakultetu nastavu je držao na Građevinskome fakultetu u Splitu, Šumarskom i Rudarsko-geološko-naftnome fakultetu u Zagrebu, Tehničkoj vojnoj akademiji u Zagrebu i Karlovcu te Geotehničkom fakultetu u Varaždinu.

Kroz svoju dugu nastavničku djelatnost bio je mentor na 35 diplomskih radova, dva doktorska i četiri magistarska rada.

Kao voditelj i suradnik na znanstveno-istraživačkim projektima u svojim znanstvenim istraživanjima prof. Šimić primjenjivao je najnovije teorijske i eksperimentalne metode te je sustavno unosio novine u razvoj eksperimentalnih, numeričkih i analitičkih postupaka. Kao rezultat njegova bogatoga nastavnog i znanstvenog rada proizišla su dva sveučilišna udžbenika, *Otpornost materijala I* i *II*, koja su koristili brojni naraštaji bivših i sadašnjih studenata. Suautor je *Leksikona građevinarstva*, napisao je tri skripte, znanstvenu studiju i brojne znanstvene radove objavljene u časopisima i znanstvenim skupovima. Treba spomenuti i brojne recenzije knjiga, monografija i znanstvenih članaka. Među brojnim stručnim i istraživačkim poslovima iz područja proračuna i ispitivanja materijala i konstrukcija prof. Šimić posebno je bio ponosan na ispitivanje konstrukcije kom-

pleksa bazena u Splitu, koji je izgrađen za Mediteranske igre u Splitu 1979.

Osim u nastavnome, znanstvenome i stručnome radu prof. Šimić bio je aktivan i u društvenim djelatnostima na Fakultetu i u stručnim društvima, gdje je savjesno, odgovorno i uspješno obavljao brojne vodeće dužnosti. Među ostalim, bio je prodekan za nastavu na Građevinskome fakultetu, predstojnik Zavoda za tehničku mehaniku u dva mandata, pročelnik Katedre za mehaniku materijala i ispitivanje konstrukcija, voditelj usmjerenja *Mehanika materijala* na poslijediplomskome studiju te član raznih odbora i povjerenstava. Posebno treba istaknuti njegov veliki angažman u Društvu sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu i Hrvatskome društvu za mehaniku, u kojemu je obnašao funkcije predsjednika, potpredsjednika i tajnika, a 2006. postao je i počasni član Hrvatskog društva za mehaniku.

Tijekom svojega radnog vijeka prof. Šimić sudjelovao je u burnim razdobljima povijesti Fakulteta. Aktivno je sudjelovao u tim procesima, osobito se zalažući za zadržavanje važne uloge našega i njegova Zavoda za tehničku mehaniku i Laboratorija za ispitivanje konstrukcija unutar Fakulteta. Pritom svakako treba istaknuti njegov anagažman u organizaciji proslave 75. obljetnice Zavoda za tehničku mehaniku i izdavanju prigodne *Spomenice*.

Naveli smo samo dio bogatoga životopisa, nastavne, znanstvene i stručne djelatnosti prof. Šimića, čemu svakako treba dodati njegovu, ne manje važnu, životnu ulogu brižnoga supruga, oca i djeda.

Hvala profesoru Šimiću na svemu što je napravio za naš fakultet i zavod, a mi djelatnici Zavoda za tehničku mehaniku posebno smo ponosni na njega. Napustio nas je, ali, kako kaže pjesma, ostaje njegov neizbrisivi trag u beskraj. Vječna hvala i slava našem dragom profesoru Vicku Šimiću i neka mu je laka hrvatska zemlja.

prof. dr. sc. Joško Krolo